

# 跨年倒计时 一起嗨翻天

## 石市各实体商业精彩跨年活动等你来

跨年,你准备怎么过?是携手心爱的人在步行街看着大屏画面一起倒数时间,还是和朋友在跨年音乐响起时互相祝福?亦或是与家人看着美丽的夜景共进晚餐?为迎接2024年的到来,石市各实体商业精心准备了跨年盛会,创新消费场景,营造浓厚的节日氛围。

□文/图 本报记者 杨琨



■砂之船跨年促消费活动启动。



■北国商城灯光璀璨迎新年。

### 邀你观看跨年璀璨灯光秀

在北国商城跨年,一定存储了好多石家庄人的浪漫记忆。今年的惊喜装扮,应该是闪烁灯光绘就的飞龙腾空出世。“10,9,8,7,6,5,4,3,2,1!”快和你爱的人一起跨年倒数,手牵手仰望璀璨星光吧。

2024年北国商城“挚爱心意·其乐龙龙”美陈展以及新年地标墙体亮化再一次以全新的面貌如约亮相,在灯光璀璨的变化中,北国商城与游客们一起迎接2024。从2023年12月29日至2024年1月1日,北国商城将开展“元起新岁”主题活动,目前各品牌暖冬新品已全面上市。

2023年12月28日起,“新百广场&乔丹”跨年主题灯光展惊艳亮相。12月31日,新百广场还将举办“辞旧迎新”2024新狂潮年代秀、霸屏告白、放飞气球、跨年倒计时等精彩活动。

在东胜广场,每到夜晚,这里的幕墙上会突然亮相璀璨夺目的灯饰画,草地和树木挂满了漂亮的装饰灯。在中山路上,东胜广场的“微笑2024”打卡墙闪耀亮相。东胜广场总经理王海立表示,经历了漫长的筹备,东胜广场这次旨在向游客发出跨年邀请,相信打卡墙的惊艳亮相,成为今年实体商业促销的跨年“黑马”。

### 音乐节与街舞派对等你来

随着岁末的脚步渐近,全城沸腾迎接新年的氛围愈发浓厚。先天下广场将以一场精彩绝伦的音乐跨年活动,为大家带来视听盛宴。

2023年12月31日18时,先天下Blues之夜正式开启。音乐家们用深情的Blues乐声,与顾客一同迎接新年的到来。在娓娓乐声中,人们沉浸在美妙的音乐世界里,用音乐的方式开启新一年的璀璨。

2024年1月1日17时,经典音乐舞台剧《灰姑娘》将在先天下精彩上演。这部由河北省话剧院带来的经典剧目,将冬日的温暖与童话的奇幻完美结合。在舞台上,灰姑娘的故事将被重新演绎,为现场观众带来一场视觉与听觉的双重享受。

砂之船则举办奇幻主题舞台剧,让消费者感受到沉浸式欢乐场景体验。并有热烈派对浪漫相聚活动,人们一起载歌载舞共迎新年。另外,跨年畅游梦幻泡泡世界、梦幻灯光泡泡节等也将是不少游客的最爱。

在石家庄长安万达广场,将举办“超级WAN宠粉嘉年华”活动,2023年12月30日-2024年1月1日,石家庄长安万达广场将有跨年极光音乐节、银河烟花瀑布、

放飞心愿气球、燃冬热舞随机舞蹈等精彩互动活动。

东胜广场则将举办一系列有趣的迎新年演出活动:啦啦操比赛、街舞派对、少儿春晚海选……丰富的亲子体验,为亲子家庭客群提供了一个跨年值得逛吃的好去处。

### 新年促消费火爆开启

2023年12月29日至2024年1月1日,勒泰商业中心“11周年庆”活动将闪耀启幕。光影之霓点亮城市夜空,7大主题活动耀启周年庆典、全城欢聚的美好生日趴、300+品牌联合庆生、6大特权尊享店庆礼遇等活动,让消费者尽情趣玩嗨购。

2023年12月31日晚跨年之夜,勒泰商业中心将上演零点跨年音乐嘉年华,音乐热舞高燃登场,并有整点红包雨、王炸大奖任性抽、软萌兽舞巡游、万人倒计时迎新等活动。

2024年的钟声即将敲响时,龙湖石家庄裕华星悦荟也将开启年终庆活动,与消费者一起解锁新年的首场欢乐。元旦期间,还有空中芭蕾新年演绎,舞者随着音乐的旋律起伏,在空中旋转跳跃,唯美梦幻的高空大秀与下腰女孩河北首展一起为石家庄消费者带来一场艺术盛宴。

新年将至,北国超市开展“你好2024新意满满”主题营销活动,精选假日聚会商品、民生商品、清洁整理商品等,超值钜惠,供顾客选购。元旦当天,有“财神送红包”活动,传递幸福与吉祥;有“齐乐龙龙”祈福墙,顾客可以写下自己的祝福;有“狂欢跨年夜”活动,北国超市各店将举办歌舞表演、购物赠新年气球与新年糖果等活动,营造出火热浪漫的跨年氛围。

### 特色商业街启动“跨年乐购”

为激发城市名片效应,挖掘城市消费潜力,探索消费新场景,2023年12月31日,石家庄湾里庙步行街将举行“活力之城 跨年乐购”跨年活动启动仪式暨湾里庙步行街“全国示范步行街”揭牌仪式。

2023年11月27日,商务部公布湾里庙步行街获评“全国示范步行街”,为持续提升步行街的影响力、吸引力,为城市经济的提升注入“新活力”,石家庄湾里庙步行街在跨年活动期间将以演绎、互动、花灯场景、商品促销活动为主,展现湾里庙步行街的商业文化繁华景象,同时为游客带来精彩体验。

石家庄首个沉浸式城市怀旧主题街区正太里文旅休闲街区将于2023年12月31日晚举办跨年仪式,该仪式主题为“心愿放飞 温暖跨年”。并有年代歌曲、变脸、喷火、冷焰金箍棒等扣人心弦的精彩演绎,更有传统经典童年互动小游戏,让人回忆儿时放学后的休闲时光。

新年来临之际,永昌里这片繁华的商业街区已然焕发出勃勃生机。永昌里商街将上演电子烟花秀、心愿气球、飘雪、亮灯仪式等活动,将为消费者创造一个浪漫的跨年氛围;川剧变脸、歌曲演绎、舞蹈、古彩戏法、琵琶演奏、不倒翁表演、小丑气球、模特走秀,也让消费者感受到浓浓的节日氛围。

人间烟火色,最是新年时。新年将至,古栗水镇的年味也愈发浓重。五光十色的灯笼从街头一直挂到巷尾,美轮美奂的诗词灯光、年味十足的的新春打卡墙,让整个街区都弥漫的热闹的年味。夜幕降临,古镇里精彩演出也隆重登场,大唐不倒翁、川剧变脸、非遗打铁花,还

有篝火晚会,人们齐聚一堂,围炉欢歌,一起期盼新的一年红红火火。

在这个充满喜庆和祥和的节日里,火车头步行街为市民和游客准备了一场精彩的跨年盛宴。从电子烟花秀到浪漫气球雨、飘雪,每一个环节都充满了浪漫与惊喜。现场的节目表演更是丰富多彩,有川剧变脸、网红舞蹈、古彩戏法、琵琶演绎以及不倒翁小姐姐的表演秀等等。这些表演不仅展示了中国传统文化的魅力,也给观众带来了视觉和听觉的双重享受。



■勒泰商业中心促消费活动受青睐。

### 业界资讯

## 石家庄铁塔与元氏县医院签约信息化集成项目

近日,石家庄铁塔成功签约石家庄元氏县医院新院区信息化项目。公司带领全体干部员工,加快思想认知转变,大力弘扬实干精神,鼓励广大职工探索业务发展新蓝海,实现了智联业务医疗领域数字化治理服务新突破。

### 营造良好合作环境

为协助客户达到电子病历五级、互联互通四甲、智慧服务三级的目标,石家庄铁塔公司积极践行首席客户经理团队拜访机制,多次带队向项目相关负责人主动沟通、专题汇报,提供多样化方案,解决客户接口繁多、标准不统一、临床不便、数据利用率低等痛点难点,实现了从商机管理向客户管理成功转变,营造良好的合作环境。

### 深耕行业 推动持续发展

石家庄铁塔充分利用在新院区信息化项目中的有利先机,以“智慧医院”信息化建设为切入点,在良好的合作基础上,积极拓展新院区5G覆盖、远程医疗、监控服务、备电服务等一揽子业务,打造医疗信息化建设新模式,为下一步实现与医疗行业深入合作共赢奠定坚实的基础。